
CÂMARA MUNICIPAL DE
MACAPARANAI

Ata da Sexta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, de caráter remota, 
primeiro período do ano de 2021. Aos dias 15 de março de 2021 em Macaparana, Estado de 
Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 
onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às dez horas encontra- 
se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da supramencionada Câmara 
de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. Vereadores Adaias Lucena dos 
Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o Secretários da Mesa da Câmara 
respectivamente. De forma online se encontrava os demais pares: José Iranilton de Santana, 
José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Fernando de Lima Moura, Josias Alexandre Alves da 
Silva, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Heronildo Ponciano de Lemos e Pedro de 
Morais Vieira. Notando que a maioria dos vereadores estavam presentes no recinto da sessão
0 Exmo. Sr. Presidente José Paulo Medeiros da Silva deu início aos trabalhos solicitando a 
leitura de um trecho bíblico, e a leitura da Ata anterior a qual foi colocada em discussão e depois 
em votação e assim aprovada por unanimidade, depois determinou que o Primeiro Secretário 
fizesse a leitura das proposições: Apresentado o Projeto de Resolução n° 001/2021 de autoria 
do Vereador Adaias Lucena dos Santos JR, que institui o Programa Câmara Itinerante no âmbito 
da Câmara Municipal de Macaparana, Estado do Pernambuco. Apresentado o Projeto de Lei n° 
003/2021 de autoria do Vereador José Paulo Medeiros da Silva, que dispõe sobre o 
reconhecimento das atividades Religiosas, em templos ou fora deles, obedecidas todas as 
normas estabelecidas pelos protocolos das autoridades sanitárias, no combate ao Coronavírus 
(COV1D-19), como essenciais. Apresentado o Projeto de Lei n° 004/2021 de autoria dos 
Vereadores Pedro de Morais Vieira e Heronildo Ponciano de Lemos, que reconhece a prática 
da atividade física e do exercício físico ministrada por profissional de Educação Física, 
academias de ginasticas, estúdios de musculação, de esportes e artes marciais como essencial, 
podendo ser realizada em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade, 
nesse tempo de crise ocasionado pela pandemia do Coronavírus -  COVID-19. Requerimento 
n° 07/2021 de autoria do vereador José Aguinelo de Arruda Filho, solicitando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que envie para esta Casa Legislativa, a relação dos motoristas 
contratados pela Prefeitura de Macaparana contendo nomes e a categoria da Carteira de
1 labilitação de cada um. Vereador José Aguinelo diz que este é um requerimento apenas para 
esclarecimentos sobre os acidentes que tem ocorrido. Não sabemos o que realmente aconteceu, 
se foi por motivo de saúde do motorista, se foi problema do próprio veículo, e também, se o 
condutor é habilitado. Na ocasião o Vereador Jones Fernando reforça às palavras do Vereador 
José Aguinelo no sentido da importância da chegada dessas informações, pois tivemos nos anos 
passado diversas ocasiões em que aconteceram acidente, alguns compreensíveis, mas o último 
acidente ocorrido na gestão passada foi causado por um funcionário contratado e sequer era 
motorista. E importante que o Prefeito responda esse requerimento e se atente para que contrate 
apenas pessoas qualificadas para essa função. Vereador José Iranilton este é mais um problema 
que é preciso corrigir para que sejam colocadas apenas qualificadas em determinadas funções 
e aquele que por ventura errar que pague as conseqüências. Colocado em votação o 
Requerimento n° 07/2021 foi aprovado por unanimidade. Requerimento n° 08/2021 de autoria 
do Vereador Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, solicitando Voto de Aplauso para a 
empresa envasadora e distribuidora de águas Água Nobre, que neste ano de 2021 completa dez 
anos de atuação em nossa cidade. Vereador Ricardo Alexandre diz que este voto de aplauso é
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um reconhecimento à uma empresa que é cem por cento macaparanense e isso é muito 
importante, assim como é importante que a mesma seja valorizada pela sua qualidade no 
produto que leva a bandeira macaparanense para o nosso Estado. Deixa aqui o seu respeito e 
reconhecimento à todos que fazem a Água Nobre. Na ocasião o Vereador José Aguinelo diz 
que é importante, é importante o reconhecimento às pequenas, médias e grandes empresas do 
nosso município e se sente orgulhoso em reconhecer o trabalho desses empreendedores, o qual 
entende bem as dificuldades pois também é empreendedor, mas que só engrandece o nosso 
município. Vereador José Iranilton diz que é importante esta visão, pois uma empresa que é 
totalmente macaparanense e gera empego e renda, que trabalha de maneira justa é digna de 
reconhecimento. O Presidente Paulo Silva diz que é importante este reconhecimento, pois esta 
empesa incentiva outras a desenvolverem um trabalho como este. Colocado em votação o 
Requerimento n° 08/2021 foi aprovado por unanimidade. Requerimento n° 09/2021 de autoria 
do Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo 
Barbosa da Silva, informações a respeito da falta de Coordenador de Enfermagem no 
município. Vereador José Aguinelo diz que fez esta solicitação, pois lhe foi relatado essa falta 
de coordenador de enfermagem no município, ressalta que havia uma enfermeira no cargo, 
porém a mesma não está mais ocupando. Talvez pela data que o requerimento foi protocolado 
já  tenha sido resolvido esta situação, mas ainda sim apresenta o mesmo. Na ocasião o Vereador 
Ricardo Alexandre diz que se informou sobre esta situação e diz que hoje a saúde já  dispõe de 
coordenador de enfermagem. Colocado em votação o Requerimento n° 09/2021 foi aprovado 
por unanimidade. Requerimento n° 10/2021 de autoria do vereador José Iranilton de Santana, 
solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, informações a respeito dos kits 
de merenda. Vereador José Iranilton diz que ouviu muitas críticas a respeito deste kit merenda 
que foi doado pela Prefeitura Municipal, devido a isto veio solicitar estas informações para que 
a população fique ciente dos produtos que receberam e seu respectivo valor. Na ocasião o 
Vereador José Aguinelo parabeniza pelo requerimento, pois é importante que tenhamos 
informações sobre esse kit merenda para passar à população quem tem nos cobrado muito. 
Vereador Jones Fernando diz que este requerimento é importante e oportuno, para estas 
informações sejam amplamente divulgadas, pois o recurso dessa compra é em torno de quarenta 
e cinco mil reais e a Prefeitura fez um complemento de setenta mil reais com recursos próprios 
para essa aquisição com todos os produtos de boa qualidade. Vereador Josias Alexandre diz 
que as pessoas que vieram reclamar do kit fizeram apenas por politicagem, pois alguns produtos 
são dos mesmos que compunham o kit doado pela gestão passada. Colocado em votação o 
Requerimento n° 10/2021 foi aprovado por unanimidade. Requerimento n° 11/2021 de autoria 
do vereador Jones Fernando de Lima Moura, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo 
Barbosa da Silva - Paquinha, um veemente apelo no sentido de que o mesmo encaminhe para 
deliberação nesta Casa Legislativa, um Projeto de Lei legalizando a compra e a distribuição das 
vacinas aos nossos munícipes, caso o Governo Federal não cumpra as metas do plano nacional 
de imunização. Vereador Jones Fernando primeiramente parabeniza o Prefeito Paulo Barbosa 
por ter demonstrado interesse em participar deste consorcio e solicita que o mesmo também 
tome a iniciativa de enviar para deliberação nesta Casa este projeto de lei abrindo crédito 
orçamentário autorizando este gasto para que não corramos o risco de ficarmos atrasados na 
chegada desta vacina. Colocada em votação o Requerimento n° 11/2021 foi aprovado por 
unanimidade. Indicação n° 13/2021 de autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda Filho,
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solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que providencie a conclusão do 
saneamento da Travessa Antônio Dias. Vereador José Aguinelo diz que esteve visitando 
amigos que moram na localidade e os mesmos solicitaram que fosse feita essa conclusão do 
saneamento, ao menos colocando manilhas. Colocada em votação a Indicação n° 13/2021 foi 
aprovada por unanimidade. Indicação n° 14/2021 de autoria do vereador José Aguinelo de 
Arruda Filho, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que determine a 
construção do calçamento da Rua Celcimar de Morais Cavalcanti localizada a lado do Society. 
Vereador José Aguinelo diz que esteve visitando aquela rua no período de campanha e viu a 
necessidade que há em ser construído lá o calçamento. Já levou também essa solicitação ao 
Deputado Gustavo Gouveia, o mesmo já está ciente e destinará o valor de setenta mil reais para 
a construção do mesmo. Colocada em votação a Indicação n° 14/2021 foi aprovada por 
unanimidade. Indicação n° 15/2021 de autoria do vereador Adaias Lucena dos Santos JR, 
solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que tome as devidas providências 
para que seja feito o calçamento da Rua Nossa Senhora de Lourdes. Vereador Adaias JR diz 
que esta foi uma das ruas que visitou no período eleitoral e assumiu este compromisso de 
solicitar aqui na Câmara o calçamento, c também a colocação de manilhas de esgoto daquela 
localidade. Colocada em votação a Indicação n° 15/2021 foi aprovada por unanimidade. 
Indicação n° 16/2021 de autoria do Vereador/Presidente José Paulo Medeiros da Silva, 
solicitando ao Exmo. Senhor Paulo Câmara, Governador do Estado de Pernambuco, com cópia 
para o Deputado Estadual Aglailson Victore Secretário de Saúde do Estado. André Longo, para 
que seja implantado na região da Mata Norte do Estado um ponto de atendimento para pacientes 
com Covid -  19 que necessitam de atendimento mais urgente, inclusive atendimentos de 
Unidade de Terapia Intensiva, Semi-intensiva e respiradores, e que precisam se deslocar para 
as cidades do Recife, Limoeiro e Caruaru em busca de tal atendimento. O Presidente Paulo 
Silva diz que cada dia que se passa vemos mais pessoas nossas que estão precisando de um leito 
para serem atendidos nessa questão do coronavírus e esperando por transferência. Então há uma 
importância grande do Governador do Estado, juntamente com a Secretaria de Saúde observar 
isso. Temos hospitais na nossa região que podem comportar esses leitos. Na ocasião o Vereador 
José Aguinelo solicita que fosse direcionada esta indicação também aos Deputados Gus 
Gouveia e Antônio Morais, inclusive sugere que o mesmo possa disponibilizar a Casa de Saúde 
do município para atendimento exclusivo de Covid. Colocada em votação a Indicação n° 
16/2021 foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 17/2021 de autoria do Vereador Jones 
Fernando de Lima Moura, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva  - 
Paquinha, que determine junto ao setor competente providências no sentido de realizar o 
conserto da máquina patrol, equipamento de grande importância na frota do município, 
principalmente no trabalho de recuperação das estradas vicinais, objeto infelizmente sucateado 
pela gestão anterior nos últimos três meses do ano de 2020 e que atualmente se encontra sem 
as mínimas condições de uso. diante da precariedade do seu atual estado de conservação. 
Vereador Jones Fernando diz que seria interessante a presença do Vereador José Antônio, pois 
acredita que o mesmo poderia fazer alguns esclarecimentos referente ao assunto. Vivenciamos 
no ano passado um período em que a máquina passou quase dois meses estacionada em frente 
da Câmara e suas condições era elogiável, mas infelizmente a gestão de Maviael Cavalcanti 
entregou uma máquina Patrol sucateada. com um orçamento de mais de trinta mil reais para ser 
consertada. Na ocasião o Vereador Josias Alexandre questiona se o lema da gestão passada era
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mesmo reconstruir, pois destruíram o município. Uma máquina Patrol dessas que serve muito 
para o município não poderia estar na situação que deixaram. Vereador Ricardo Alexandre diz 
que sabemos da importância desta Máquina para o nosso município, mas vimos de perto a real 
situação de como a Patrol foi entregue. Graças a Deus o Prefeito Paulo Barbosa já  está 
providenciando os consertos da mesma que não pão poucos. Vereador José Iranilton sugere que 
seja criada uma comissão para averiguar o que aconteceu, pois se trata de dinheiro público, que 
de forma alguma não pode ser jogado pelo ralo, é preciso dar uma satisfação à população. 
Vereador José Aguinelo diz que se dispõe a participar desta comissão, pois o grupo de oposição 
não se negará a isto, inclusive o mesmo deveria ter sido feito quando a gestão passada assumiu, 
porque passaram pela mesma situação com os ônibus escolares. Colocada em votação a 
Indicação n° 17/2021 foi aprovada por unanimidade. Sem mais nada em pauta o Presidente José 
Paulo Medeiros da Silva faculta a palavra aos vereadores no tema livre da presente sessão: 
Vereador Fillipe Cavalcanti fala sobre um relato de uma moradora do Angelin que afirma não 
estar tendo aulas, nem informações sobre atividades ou aulas remotas há. Inclusive exibe o 
áudio enviado pela mesma. Irá se informar sobre este assunto para passar para aqueles pais que 
tem dúvida e tem seus filhos matriculados. Vereador Ricardo Alexandre primeiramente 
parabeniza o Deputado Antônio Moraes por destinar uma emenda que beneficiará os 
agricultores do município no abastecimento de seus barreiros e pela abertura de poços 
artesianos, os quais já  foram abertos sete, mas já  está previsto a abertura de mais. Faz críticas a 
Compesa pela falta de água na cidade. Fala sobre o comitê de enfrentamento ao eovid, o qual 
juntamente com o Presidente faz parte, e participara de uma reunião para debater sobre as 
maneiras de se combater o vírus, que é uma situação que cada vez mais torna-se séria e é preciso 
que todos tenham cuidado, usem máscaras, higienizem as mãos e evitem sair na rua sem 
necessidade para não criar aglomerações. Pede proteção à Deus para todos nós. Vereador Pedro 
Morais parabeniza os vereadores pelos projetos apresentados e pela união de todos diante deste 
problema que estamos enfrentando, mas é preciso nos unir-nos mais em prol desta luta que o 
mundo vive, em busca de medidas restritivas, de debates sobre temas delicados, inclusive 
apresentados aqui nesta Casa através dos projetos de lei sobre atividades essenciais. Oposição 
e situação estão dando bons exemplos de como deve ser esta união, todos de mãos dadas para 
a solução deste problema. Pede que quem puder ficar em casa fique, evitem os locais públicos 
para não gerar aglomerações para que não seja necessário que se tomem medidas ainda mais 
restritivas para evitar o colapso na saúde. Vereador Josias Alexandre diz que realmente temos 
que nos desarmar para ver o que podemos fazer nesse momento difícil, onde vemos nossos 
amigos indo embora e famílias séndo destruídas por conta de um vírus. O momento de nos unir- 
nos cada vez mais nesse momento triste. Parabeniza o Deputado Antônio Moraes pela grande 
ajuda que tem dado aos agricultores macaparanenses é uma ajuda muito bem-vinda, pois a água 
é indispensável para todos nós. Fala sobre a situação da máquina Patrol que é lamentável, mas 
tem certeza que o Prefeito Paquinha irá restaurá-la e a mesma voltará a atender os agricultores, 
que são os que mais precisam. Vereador José Aguinelo diz que apresentou alguns requerimentos 
e está aguardando resposta do Prefeito para que possa saber como agir sobre determinado 
assunto, um deles, por exemplo, é sobre as informações solicitadas referente aos cargos 
comissionados da prefeitura. Vemos hoje uma briga entre a prefeitura e os concursados que 
lutam por um direito que é seu, enquanto o Prefeito através de decreto contrata quatrocentas 
pessoas alegando necessidade. Será que nenhum concursado caberia dentro dessas quatrocentas
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vagas? Diz que esteve com o Deputado Gustavo Gouveia na sede da Compesa para levar as 
assinaturas do abaixo-assinado. A instituição tem ciências das dificuldades que a cidade tem 
enfrentado, mas a mesma juntamente com o Governo do Estado, é omissa, não tem 
compromisso com nós vereadores nem com a população. Fala sobre a situação que estamos 
vivendo com esse vírus e não podemos nos calar, principalmente diante do apelo da população, 
então pede que o Deputado Antônio Moraes se sensibilize com isso e abra a Casa de Saúde para 
receber os macaparanenses que precisam de apoio, pois não é justo uma sala de aula ser ocupada 
para fazer teste de covid. Fala sobre as ambulâncias que estão transportando pacientes de covid, 
onde acredita que não pode ser a mesma que atendem outros pacientes, mas é uma questão que 
não tem conhecimento. Diz que recebeu diversas reclamações de pessoas que precisam atualizar 
o cadastro do bolsa família e estão madrugando no local. São muitas pessoas que precisam e 
acaba aglomerando, então solicita que% Assistência Social crie um link para agendamento para 
atender quem precisa e evitar essas aglomerações. Vereador Jones Fernando diz ficar 
impressionado em como o Vereador Josc Aguinelo fala com tanta hipocrisia em relação aos 
concursados com o atual prefeito. Os concursados são vítimas e estão numa quebra de braço 
com o ex prefeito Maviael Cavalcanti, que fez um concurso, não convocou praticamente 
ninguém e deixou para convocar todos no último momento, inclusive os classificados. A justiça 
entendeu e deu ordem para que fosse cancelado e o vereador usa o assunto para fazer trampolim 
político. Comunica que a cerca de quinze dias atrás fez um apelo ao DER a respeito da 
necessidade de ser recuperado o trecho 01 da rodovia que liga Macaparana a Pirauá que está 
muito precário. Levou essa situação pessoalmente ao Diretor Regional do DER/PE, Dr. 
Fernando Falcão, que se sensibilizou e se comprometeu e uma ou duas vezes por semana, 
destinar uma equipe que já  está trabalhando e deslocar para recuperar aquele trecho, mesmo 
sendo de maneira lenta, inclusive o trabalho já  iniciou na sexta-feira passada, informa a todos 
que a Prefeitura de Macaparana, que encontrou na atual gestão uma operação no transbordo do 
lixo nas imediações da cidade, já  tomou as devidas providências e já  irá retirar essa operação 
para um terreno mais distante da cidade. Informa que diante da realidade do Açude Belo 
Horizonte, tema que sempre trouxe aqui nesta Casa, o atual Prefeito sensibilizou-se com atual 
situação da baixa capacidade de armazenamento, já  entrou em contato com a empresa de 
locação de máquinas para limpeza do manancial e aumentar a capacidade de armazenar água. 
Manifesta a sua preocupação ao avanço do Coronavírus na nossa região e na questão de nós 
legislarmos a respeito deste assunto, pois as autoridades sanitárias, os médicos, enfim, as 
pessoas que estudaram e tem mais conhecimento a respeito e alertam a necessidade do 
isolamento e não haver aglomerações. Vereador Adaias JR também fala a respeito do 
Coronavírus, onde sabemos da dificuldade de ficar em casa sempre, mas na medida em que é 
necessário o deslocamento, que sejam tomados todos os cuidados sempre usando máscara, 
álcool em gel, inclusive recebeu a notícia de que dois amigos foram transferidos para receber 
atendimento além de outros conhecidos infectados. Há a possibilidade de que o Governador 
decrete lockdown, então tenhamos cuidado, pois o grupo de risco somos todos nós. Vereador 
José Iraniltom diz que é importante nos unir-nos nessa causa, pois a pandemia está aí e se 
alastra. Ressalta a Casa de Saúde como mais indicada para atendimento de pacientes do Covid, 
iria ser de grande valia, os macaparanenses iriam agradecer e também não iria misturar 
ambiente escolar com de saúde. Questiona como a Secretaria de Saúde está combatendo o 
Covid, como estão os atendimentos nos postos de saúde, como está a distribuição de máscaras
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para a população, se são realizadas higienizações nas ambulâncias entre um atendimento e 
outro, estas são questões que precisam ser informadas para a população. Parabeniza o Deputado 
Federal André de Paula pela doação de dois respiradores, aos quais á estão sendo utilizados e 
isso é de grande valia. Pede que Deus conforte cada família que perdeu um ente querido para 
Covid. A situação é séria e não podemos fazer muita coisa, mas com fé em Deus vamos diminuir 
essa pandemia e vamos passar por isso logo. Essa Casa deve se unir, cada um no seu partido, 
mas todos por Macaparana. Diz sc solidarizar com os concursados, pois a prefeitura está cheia 
de contratados ocupando as suas vagas. Vamos fazer o que puder para que eles sejam 
encaixados nas suas vagas por direito. Vereador HeroniIdo Ponciano primeiramente parabeniza 
o Presidente pela condução dos trabalhos nesta Casa e também a equipe técnica pela sessão 
online. Diz ficar estarrecido coma fala de alguns vereadores hoje, sem querer polemizar diz que 
Macaparana precisa de muito a ser feito ainda e o Prefeito começou agora, sabemos que tem 
erros, mas muita coisa boa ainda estar por vir. Ver cobranças sobre os concursados o que é a 
favor, mas questiona o prefeito anterior por não ter convocado eles antes. Diz que são muitas 
cobranças feitas ao Prefeito, mas muitas coisas vêm de sessão passada, trabalhos que deixaram 
de fazer e agora são cobrados. Pede que o Prefeito veja a situação do hospital, pois todos nós 
sabemos que há falhas na Secretaria de Saúde e precisamos focar cem por cento nessa pandemia 
do Covid. Faz críticas ao fechamento dos pequenos comércios que não causam aglomerações, 
e sim os grandes comércios, esses sim causam aglomerações. Não adianta se falar em Patrol 
destruída, em calçamento, nada disso importa se não há saúde. Diz que não pode cegar aqui e 
parabenizar o Prefeito pela saúde do município, se há muitas falhas e é preciso corrigi-las. não 
pode mentir dizendo que está tudo bem se não está. As reclamações são muitas. A população 
também precisa obedecer as normas estabelecidas. Os vereadores têm que deixar os discursos 
bonitos, que não adianta, e se unirem para resolver os problemas do município, pois sabemos 
quais são os erros e devemos focar no Covid e na saúde da população. O Presidente Paulo Silva 
agradece a todos os vereadores nesse passo importante e democrático que demos hoje. Fala 
sobre a visita que foi feita ao gabinete do Deputado Federal André de Paula e ele confirmou o 
envio dos respiradores que é de fundamental importância. O mesmo confirma também a 
permanência de duas emendas parlamentares, uma para aquisição de ônibus escolar e outra um 
valor de trezentos mil reais para pavimentação no nosso município. Fala sobre a reunião do 
Comitê de enfrentamento ao Covid onde juntamente com o Vereador Ricardo representou esta 
Casa. Política é isso, estar à disposição da comunidade, mesmo entendendo que não tem os à 
frente o prefeito do nosso partido e  isso não significa dizer que vamos dificultar o trabalho, 
devemos nos manter à disposição. Fala sobre os projetos de lei sobre as atividades essenciais, 
são reinvindicações do povo e o poder emana do povo. Claro que estes projetos não precisam 
ser aprovados num piscar de olhos, mas não devemos nos acovardar em como deve ser tratado, 
pois tudo tem a sua hora. Sem mais nada a tratar o Presidente José Paulo Medeiros da Silva 
agradeceu a todos, encerroúa presente sessão e marcou a próxima para o dia 22 de março de 
2021, na mesma hora, no mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou^lavrar a 
ata que lida e achada conforme todos o$ vereadores pçesentes e finalmente com a SecEétária
Elayne
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